



Projekty výzvy č. 02_15_007 pro Inkluzivní vzdělávání v prioritní ose 3 OP – bez možnosti externího zapojení

	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace
ÚSTECKÝ KRAJ	Inkluzivní vzdělávání v Chomutově Statutární město Chomutov	Záměrem projektu je realizace aktivit zaměřených na podporu inkluze v oblasti předškolního vzdělávání a na podporu realizace proinkluzivních opatření. Specifickým cílem je zkvalitnění vzdělávání zejména v sociálně vyloučených lokalitách a řešení specifických situací v inkluzivním vzdělávání romských dětí a žáků a ostatních dětí a žáků, kteří čelí podobným překážkám ve vzdělávání v běžných školách hlavního vzdělávacího proudu.	Jaroslava Balogová tel.: 725 996 254 e-mail: j.balogova@chomutov-mesto.cz	<u>informace na webu</u> O projektu nebyly zatím v tisku publikovány žádné články. Probíhá DVPP. Pořádají se semináře pro členy realizačního týmu. Mezi výstupy patří dva kluby pro předškolní děti a jejich rodiče, v nichž probíhají četné aktivity, např. adaptační dny. V rámci prevence školní neúspěšnosti působí koordinátoři inkluze. Do projektu je zapojen Člověk v tísni, jehož dobrovolníci doučují děti přímo v rodinách. Hmatatelný výstup projektu není plánován.
	Podpora středoškolského vzdělávání chanovských žáků DŮM ROMSKÉ KULTURY o. p. s. Most	Projektem chceme zvýšit účast chanovských dětí a mládeže na středním stupni vzdělávání a přispět k úspěšnosti jejich vzdělávací dráhy jak jejich přímou podporou v době přechodu mezi vzdělávacími stupni (kariérové poradenství, exkurze, ochutnávky oborů, doučování), tak prací s jejich rodiči individuálně v terénu i na rodičovských skupinách, jakož i vzděláváním pedagogických pracovníků v přístupu k studentům z odlišného socio-kulturního prostředí a provazováním pedagogické práce s prací sociální.	Monika Vajcová tel.: 607 509 193 e-mail: vajcova@dumrk.cz	<u>informace na webu</u> Do projektu není možné zapojit externí subjekty.
	Podpora žáků se speciálními vzdělávacími potřebami Ústecký kraj	Projekt je zaměřen na podporu inkluzivního vzdělávání a rovného přístupu ke kvalitnímu vzdělávání pro žáky vybraných základních škol v Ústeckém kraji. Hlavní zaměření se orientuje na žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, žáky ohrožené školním neúspěchem a na vyrovnání příležitostí žáků ze sociálně znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí. Dojde také k zapojení rodičů, širší veřejnosti a pedagogických pracovníků do inkluzivního vzdělávání.	Alexandra Zdeňková tel.: 778 448 293 e-mail: zdenkova.a@kr-ustecky.cz	Akce zaměřené na komunikaci proběhnou spolu s akcemi na vyšší podporu veřejnosti v roce 2018. Intenzivnější osvětová činnost je plánována na dobu poté, co začnou fungovat neformální kluby.



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace
ÚSTECKÝ KRAJ	START inkluzivního vzdělávání v Klášterci nad Ohří Město Klášterec nad Ohří	Smyslem projektu je nastartovat proces inkluzivního vzdělávání pro děti a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami v sociálně vyloučené lokalitě Klášterec nad Ohří. Žadatelem je Město Klášterec nad Ohří a nefinančními partnery jsou všechny městem zřízené příspěvkové organizace (ZŠ a MŠ), které působí v rámci primárního vzdělávání. Dalšími nefinančními partnery jsou ZUŠ a zástupce NNO, který přináší znalosti a zkušenosti z jiných sociálně vyloučených lokalit. Projekt je naplánován na tři roky.	Zdena Janichová tel.: 474 359 629, 724 039 363, 474 359 652 e-mail: janichova@muklasterec.cz	<u>informace na webu</u> V rámci projektu je na dny 5. a 6. září 2017 plánována akce pro veřejnost Klášterecké pohádkování. Je určena především pro děti z prvních ročníků ZŠ a jejich rodiče a na její realizaci bude spolupracovat gymnázium. Náplní akce je přiblížení historie města. Je plánována také obdobná akce pro děti z MŠ.
	STŘEDOČESKÝ KRAJ	Inkluzivní vzdělávání na základních školách v Příbrami Město Příbram	Projekt je zaměřen na podporu rovného přístupu ke kvalitnímu vzdělávání dětí a žáků základních škol ze socioekonomicky znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí na území města Příbrami. Cíl projektu bude naplněn realizací jeho hlavních témat: prevence školního neúspěchu a rozvoje pedagogických pracovníků ZŠ. Projekt bude realizován po dobu 36 měsíců – od 1. 9. 2016 ve spolupráci s partnery projektu s finančním příspěvkem - pět ZŠ a Centrem sociálních a zdravotních služeb města Příbram.	Jan Novotný tel.: 730 815 429 e-mail: jan.novotny@prijbram.eu
Prevence školní neúspěšnosti ve školách na Podřipsku Soukromá podřipská střední odborná škola a střední odborné učiliště o. p. s. Roudnice nad Labem		Cílem projektu je snížení rizik a prevence předčasného ukončení školní docházky, pozitivní ovlivnění žáků a dlouhodobá podpora při zvládnutí školních nároků pro žáky s potřebou podpůrných opatření a pro ty, kteří jsou ohroženi předčasným odchodem ze vzdělávání. Hlavní aktivity projektu se zaměří na rozvinutí široké spolupráce základních a středních škol a relevantních institucí v oblasti podpory inkluze žáků, na podporu inkluze v ZŠ a SŠ a vzdělávání pedagogických pracovníků.	Kateřina Hlaváčová tel.: 777 844 087 e-mail: khlavacova@podripskaskola.cz	<u>informace na webu</u> Velkým přínosem jsou nyníjší platformy setkávání v oblasti inkluze a navazování kontaktů škol s neziskovkami. O těchto akcích ale realizátor bohužel neinformuje.



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace
MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ	Podpora inkluzivního vzdělávání na Vítkovsku Město Budišov nad Budišovkou	Projekt je zaměřen na vytvoření komplexního podpůrného systému vzdělávání dětí a žáků se socioekonomickým znevýhodněním na Vítkovsku a zajištění rovných příležitostí cílové skupiny, a to pomocí: a) zapojení do neformálního předškolního vzdělávání a následného začlenění do MŠ, b) zajištění podpůrných opatření pro žáky za účelem prevence jejich školní neúspěšnosti a předčasného ukončování vzdělávání, c) vzděláváním pedagogů a d) vytvoření sítě spolupracujících subjektů za účelem zefektivnění spolupráce.	Hana Drábková Sobková tel.: 774 883 619 e-mail: hana.sobkova@gmail.com	informace na webu Informace poskytuje také manažerka.
	Podpora inkluzivního vzdělávání v Krnově REINTEGRA	Projekt se zaměřuje na aktivity podporující kvalitní vzdělávání dětí a žáků ze socioekonomicky znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí, které pak budou vyrovnávat jejich vzdělanostní rozdíly v hlavním vzdělávacím proudu. Těchto cílů bude dosaženo díky realizaci aktivit na témata daná výzvou – předškolní vzdělávání a prevence školního neúspěchu, doplněných o rozvoj pracovníků ve vzdělávání, prostřednictvím zvyšování jejich klíčových kompetencí v oblasti inkluzivního vzdělávání.	Petra Piatková tel.: 777 746 964, 475 271 121 e-mail: piatkova@reintegra.cz	informace na webu Do projektu není možné zapojit externí subjekty.
	Rozvoj rovného přístupu ke vzdělávání ve městě Ostrava Statutární město Ostrava	Projekt statutárního města Ostrava vzešel z jednání na platformě k přípravě Strategického plánu sociálního začleňování 2015–2018. Cílem projektu je zvýšení úspěšnosti dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem ve vzdělávání, zvláště dětí a žáků ze socioekonomicky znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí, a zvýšení připravenosti škol na práci s těmito žáky. Projekt pokrývá celkem 10 875 žáků a 853 pedagogických pracovníků na celkem 29 ZŠ (vč. 5 pilotních) s rozpočtem ve výši 78,54 mil. Kč.	Jiřina Chlebková tel.: 720 042 293 e-mail: jchlebkova@ostrava.cz	informace na webu V rámci projektu je možné podporovat zapojení rodičů.



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace
MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ	Podpora inkluze v Moravskoslezském kraji Moravskoslezský kraj	<p>Projekt je zaměřen na podporu žáků ze socioekonomicky a kulturně odlišného prostředí v devíti školách Moravskoslezského kraje.</p> <p>Stěžejním cílem je podpořit tyto žáky v dosahování školního úspěchu, a zabránit tak jejich předčasnému odchodu ze vzdělávání. Aktivita jsou zaměřeny na vzdělávání a metodickou podporu pedagogických pracovníků, rozvoj školních poradenských pracovišť, přímou práci se žáky v rámci doučování, kroužků zaměřených na rozvoj gramotností, spolupráci s rodiči a dalšími aktéry ve vzdělávání.</p>	<p>Dušan Folvarčný</p> <p>tel.: 595 622 636</p> <p>e-mail: dusan.folvarcny@msk.cz</p>	<p>informace na webu</p> <p>Projekt je určen pouze pro podporované učitele.</p>
	Vzdělání základ života Vzájemné soužití o. p. s. Ostrava	<p>Kvalitní vzdělání dětí je základním nástrojem emancipace romské komunity i budoucí prosperity všech občanů v rámci naší společnosti. Spolupráce s devíti mainstreamovými MŠ, ZŠ a 1 VŠ v Ostravě přispěje k rozvoji a zkvalitnění inkluzivního vzdělávání, kdy se romské děti, děti se speciálními vzdělávacími potřebami i děti z majority společně vzdělávají.</p> <p>Cílem je 300 romských dětí a dětí se speciálními vzdělávacími potřebami na kvalitních školách, rozvoj proinkluzivních kompetencí 60 pedagogů a 30 studentů a angažovaný hlas 30 romských rodičů ve vzdělávání.</p>	<p>Simona Reichlová</p> <p>tel.: 777 760 198</p> <p>e-mail: nzdm@vzajemnesouziti.cz</p>	<p>informace na webu</p>



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace
ZLÍNSKÝ KRAJ	Společně ve školce Diakonie ČCE – středisko Vsetín	Projekt posiluje inkluzi dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, zejména sociokulturně znevýhodněných dětí, do MŠ a buduje inkluzivní prostředí v MŠ. Během tří let bude v předškolním klubu Školička podpořeno 28 dětí a 20 rodičů, v šesti MŠ bude zlepšeno inkluzivní prostředí. Ve dvou MŠ bude pilotní místo školního asistenta. Pracovníci MŠ a Školičky budou rozvíjet své odborné kompetence posilující inkluzi. Proinkluzivní prostředí posílí také zvyšování informovanosti pracovníků MŠ a rodičů a rozvoj multidisciplinární spolupráce.	Marta Doubravová tel.: 736 677 798 e-mail: doubravova.vsetin@diakonie.cz	<u>informace na webu</u> Interní zapojení příjemce podpory zajišťuje externí subjekt Společnost pro kvalitu školy.
JIHOMORAVSKÝ KRAJ	Rovný přístup k předškolnímu vzdělávání ve městě Brně Statutární město Brno	Cílem projektu je zvýšení dostupnosti, kvality a inkluzivity předškolního vzdělávání ve městě Brně a zapojení co největšího počtu dětí do předškolního vzdělávání. Projekt bude realizován ve spolupráci se všemi mateřskými školami zřizovanými žadatelem a jeho městskými částmi a se čtyřmi organizacemi neformálního předškolního vzdělávání. Žadatel bude ve spolupráci se školami a dalšími partnery rozvíjet výměnu praktických zkušeností a diskuzi k tématům, která se vztahují ke spolupráci s rodinou.	Vlasta Petříková tel.: 602 519 868 e-mail: misa12@seznam.cz	Externí zapojení je možné pouze rámci spolupráce neformálních center předškolního vzdělávání MŠ a spolupráce s rodiči, tedy platformy na podporu předškolního vzdělávání. Cílem je vytvořit platformy pro propojení vzdělávání s oblastí sociální. V současné době se pracuje na harmonogramu.
	Společně a úspěšně v Jihlavě Diecézní charita Brno	Projekt a realizované aktivity směřují k naplnění cíle socioekonomické integrace skupin, jako jsou Romové. Žadatelem projektu je Diecézní charita Brno – Oblastní charita Jihlava, partnery MŠ, SŠ a Statutární město Jihlava. Vybrali jsme téma I – předškolní vzdělávání, do něhož se zapojí dvě nízkoprahová zařízení a MŠ a téma II, v tématu II – prevence školní neúspěšnosti budou zapojeny tři ZŠ a dvě SŠ. Partnerem projektu je město Jihlava jako zřizovatel MŠ a ZŠ v daném území.	Hana Fexová tel.: 736 523 639 e-mail: hana.fexova@jihlava.charita.cz	<u>informace na webu</u> V rámci projektu bude 14. a 15. září 2017 uspořádána akce pro veřejnost Romský stan. O projektu byla také natočena reportáž pro regionální zpravodajství.



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace
ZBÝVAJÍCÍ KRAJE (kraje, které nejsou zastoupeny v tabulce, nemají v této výzvě projekt)	Rovný přístup ke kvalitnímu základnímu vzdělávání v Němčicích nad Hanou Základní škola Němčice nad Hanou, okres Prostějov	Projekt je zaměřen na podporu proinkluzivního vzdělávání na základní škole v Němčicích nad Hanou. Cílem je společné vzdělávání všech dětí a žáků bez ohledu na jejich socioekonomické či kulturní odlišnosti. Dalším cílem je zabránit předčasnému odchodu ze systému vzdělávání u žáků ohrožených školním neúspěchem. Dále pak sociální integrace žáků včetně začleňování romských dětí do vzdělávání.	Hana Matušková tel.: 606 605 214 e-mail: zsнем@pvszkoly.cz	informace na webu Projekt je určen pouze pro ZŠ Němčice.
	Systematická Inkluze - společná cesta k úspěchu! Základní škola a Mateřská škola Holoubkov, okres Rokycany, příspěvková organizace	Projekt usiluje o zavádění principů inkluzivního vzdělávání do tří běžných ZŠ hlavního vzdělávacího proudu na území sociálně vyloučené lokality ORP Rokycany v Plzeňském kraji. Cílem je prevence školní neúspěšnosti znevýhodněných dětí (žáků/dětí se speciálními vzdělávacími potřebami s důrazem na žáky/děti romské) a posílení spolupráce mezi školami, rodinami, NNO a veřejnou správou. Realizovány budou vzdělávací kurzy pro pedagogy, workshopy pro rodiče, služby školních poradenských pracovišť a podpora sdílení dobré praxe.	Lenka Klabačková tel.: 603 516 717 e-mail: klabackova@lct.cz	informace na webu
	Škola pro všechny: Inkluze jako cesta k efektivnímu vzdělávání všech žáků Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem	V rámci projektu se bude zvyšovat otevřenost škol v oblasti inkluze. Budou využity standardizované nástroje pro evaluaci škol. Projekt bude zlepšovat vzdělávací praxi formou zvyšování kompetencí škol a školských institucí v oblasti inkluzivního vzdělávání v rámci akce KLIMA. Projekt bude realizovat metodickou podporu pedagogických pracovníků při práci s heterogenní skupinou a navyšování odborných kapacit pro práci s žáky s potřebou podpůrných opatření a s marginalizovanými skupinami, jako jsou Romové.	Ladislav Zilcher tel.: 734 449 051 e-mail: ladislav.zilcher@ujep.cz	informace na webu Metodika z dřívějšího projektu realizátora je dostupná zde .



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace
ZBÝVAJÍCÍ KRAJE (kraje, které nejsou zastoupeny v tabulce, nemají v této výzvě projekt)	Učíme se vedle sebe Střední škola živnostenská Sokolov, příspěvková organizace	<p>Cílem projektu je podpora inkluzivního vzdělávání s ohledem na žáky ze sociálně odlišného prostředí.</p> <p>Důraz je kladen na aktivity, které napomáhají této cílové skupině setrvat ve vzdělávání a překonat počáteční školní neúspěšnost, plnohodnotně a aktivně se zapojit do majoritní společnosti a zažít úspěch při školních i mimoškolních aktivitách. Nedílnou součástí je i profesní a osobnostní rozvoj pedagogických pracovníků, kteří získají nové poznatky a rozvinou své kompetence.</p>	Ilona Medunová tel.: 775 751 158 e-mail: medunova@zivnostenska-sokolov.cz	informace na webu
	Vzdělávejme společně děti předškolního věku v Liberci Statutární město Liberec	<p>Město Liberec hodlá v rámci projektu podpořit nástup dětí ze socioekonomicky znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí do mateřských škol, podpořit děti i rodiče v rámci adaptačního období po nástupu do mateřské školy.</p> <p>Za tímto účelem hodlá společně s partnery projektu podpořit stávající předškolní centrum a na základě této spolupráce podpořit vznik centra dalšího a v kooperaci s pedagogy mateřských škol, které zřizuje, naplnit cíle projektu.</p>	Lenka Řebíčková tel.: 724 281 757 e-mail: rebickova.lenka@magistrat.liberec.cz	Bez podrobných informací.
	Inkluzivní vzdělávání v Pardubickém kraji Centrum celoživotního vzdělávání – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje	<p>Projekt a jeho cíle jsou v souladu s Akčním plánem inkluzivního vzdělávání na období 2016–2018 (APIV), schváleným dne 29. 7. 2015.</p> <p>Projekt je zaměřen na podporu rovných příležitostí a spravedlivého přístupu ke kvalitnímu vzdělávání, včetně prevence předčasných odchodů ze vzdělávání, rozvoje kompetencí k trávení volného času u žáků. Aktivity projektu budou preventivně působit proti sociální exkluzi jednotlivců i celých skupin .</p>	Michaela Boková tel.: 775 570 705 e-mail: bokova@ustinadorlici.cz	informace na webu První výstup projektu je plánován na květen 2018.



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace
ZBÝVAJÍCÍ KRAJE (kraje, které nejsou zastoupeny v tabulce, nemají v této výzvě projekt)	Inkluzivní vzdělávání v Pardubickém kraji Centrum celoživotního vzdělávání – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje	<p>Projekt a jeho cíle jsou v souladu s Akčním plánem inkluzivního vzdělávání na období 2016–2018 (APIV), schváleným dne 29. 7. 2015.</p> <p>Projekt je zaměřen na podporu rovných příležitostí a spravedlivého přístupu ke kvalitnímu vzdělávání, včetně prevence předčasných odchodů ze vzdělávání, rozvoje kompetencí k trávení volného času u žáků. Aktivity projektu budou preventivně působit proti sociální exkluzi jednotlivců i celých skupin.</p>	<p>Michaela Boková</p> <p>tel.: 775 570 705</p> <p>e-mail: bokova@ustinadorlici.cz</p>	<p>informace na webu</p> <p>První výstup projektu je plánován na květen 2018.</p>